

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ КОРОЛЁВА И.А.



**Адрес:**

301320, Российская Федерация, Тульская обл., г. Венёв, ул. Льва Толстого, д. 9.

**Телефоны:**

(910) 702-10-84, (4874) 54-21-03.

Королёва Ирина Алексеевна, индивидуальный предприниматель. Призёр открытого конкурса Тульской области «Флагман малого бизнеса» (III место в номинации «Лучшее предприятие в сфере ресторанного бизнеса»).

**Страна:** Российская Федерация

**Регион:** Тульская область

**Город:** Венёв

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 28.04.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Надежный бизнес партнер

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



## «КРУИЗ» НА 153 КИЛОМЕТРЕ

В любое время дня и ночи готов принять гостей комплекс дорожного сервиса Ирины Алексеевны Королёвой. Он расположен на 153 километре автомобильной дороги М4 «Дон» в сторону столицы. Для водителей и пассажиров, проезжающих по этой трассе, работают кафе «Круиз» и автомобильный сервис.

Организовал компанию в 1998 году бизнесмен из города Венёва Николай Яковлевич Королёв. На первых порах штат предприятия состоял всего из 10 человек, обслуживающих небольшую торговую палатку (продавали продукты и необходимые во время путешествий промышленные товары). Вся чистая прибыль от торговли шла на развитие, и в течение нескольких лет к основному зданию были пристроены дополнительные производственные помещения: двухзальное кафе и цех шиномонтажа для грузового и легкового автотранспорта. В 2003 году дело Н.Я. Королёва продолжила его жена. Ирина Алексеевна признаётся:

— Было очень трудно. В первые месяцы не знала, как организовывать производственный процесс, ничего не понимала в кадровом менеджменте. Хорошо когда постигаешь азы бизнеса в учебных аудиториях институтов или на учебных предпринимательских семинарах. А у меня такой возможности не было: училась на собственных ошибках.

Когда настала пора сдачи экзамена на ведение бизнеса — стала отличницей: к началу 2005 года ею были подготовлены документы для открытия кафе «Круиз». Сегодня это одна из самых популярных точек общественного питания в направлении к югу от Москвы. Здесь предлагают вкусные и недорогие блюда: пельмени, борщ, харчо, солянку. Готовят по-домашнему и потому недостатка в клиентах не испытывают. Считается: кто хоть раз поел в «Круизе» — обязательно заедет перекусить сюда, если будет проезжать мимо.

А в расположенном по соседству шиномонтаже за считанные минуты «переобуют» автомобиль или, используя современные материалы, быстро и качественно произведут ремонт покрышек, устранят проколы шин.

В настоящее время И.А. Королёва является работодателем для 52 человек: водителей, автослесарей, барменов, поваров и официантов. — Главным своим успехом я считаю то, что смогла создать штат сотрудников, каждый из которых готов прийти коллегам на помощь, — говорит И.А. Королёва. — У нас отсутствует текучка кадров. А ещё радуется, что её предприятие приносит и социальную пользу: для нашего небольшого городка трудоустройство пятидесяти человек имеет весомое значение в деле решения проблемы занятости населения. Эта бизнесвумен всегда готова прийти на помощь в социальных проектах, реализуемых властью или общественными организациями: она выделяла средства на приобретение здания для размещения специализированного реабилитационного центра для несовершеннолетних «Надежда» в 2007 году и копии христианской святыни (туринской плащаницы) для одного из тульских храмов в 2010. Ирина Алексеевна неоднократно была отмечена почётными грамотами и благодарственными письмами от администраций МО Венёвский район и Тульской области, в том числе за участие в региональном конкурсе «Флагман малого бизнеса», став призёром в номинации «Лучшее предприятие в сфере ресторанного бизнеса».

